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ESCALA HENRIANA- 1molar
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ESCALA HENRIANA- 1molar
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Válida a LH
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j = solvente

ipuro = i1%

Se válida a lei de Henry no intervalo de composição 

considerado: 

• 𝑿𝒊 =
%𝒊.𝑴𝒔𝒐𝒍𝒗𝒆𝒏𝒕𝒆

𝟏𝟎𝟎.𝑴𝒊

• %i=1

𝐾 =
100.𝑀𝑖

𝛾𝑖
𝑜.𝑀𝑠𝑜𝑙𝑣𝑒𝑛𝑡𝑒



𝑋𝑖 =
𝑛𝑖

𝑛𝑗 + 𝑛𝑖
=

𝑚𝑖
𝑀𝑖

𝑚𝑗

𝑀𝑗
+
𝑚𝑖
𝑀𝑖

=

%𝑖
𝑀𝑖

%𝑗
𝑀𝑗

+
%𝑖
𝑀𝑖

𝑃𝑎𝑟𝑎 %𝑖 → 0% ⇒ %𝑗 → 100%

𝑋𝑖 =

%𝑖
𝑀𝑖

100
𝑀𝑗

+
0
𝑀𝑖

=

%𝑖
𝑀𝑖

100
𝑀𝑗

𝑋𝑖 =
%𝑖.𝑀𝑠𝑜𝑙𝑣𝑒𝑛𝑡𝑒

100.𝑀𝑖
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Se lno = A+B/T

ipuro = i1%
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Se lno = A+B/T

ipuro = iX=1
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ESCALA HENRIANA
iraoultiano = ihenriano



Determinar a atividade raoultiana do silício numa liga líquida Fe-

Si a 1600oC contendo 1%Si. Admitir válida a lei de Henry para o 

Si.

)/(12,431430}{ molcalTGSiSi −−==

molcalxG /1091,3 4−=
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